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Επιμελημένη ανάδειξη σχεδίων μαθήματος στο αποθετήριο 
της σύμπραξης 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

το πρόγραμμά μας,  Gamified Introduction to Gamification, υλοποιείται με πολύ 

ικανοποιητικό ρυθμό βάσει του αρχικού του σχεδιασμού. Ολοκληρώθηκε η εφαρμογή των 

πολύ αξιόλογων διδακτικών σεναρίων που σχεδιάστηκαν κατά τη διάρκεια των 

επιμορφώσεων. Η πλατφόρμα Dibl αξιοποιείται καθημερινά και τα όποια ζητήματα τεχνικού 

χαρακτήρα αντιμετωπίζονται επαρκώς από την κατασκευάστρια εταιρεία αυξάνοντας την 

αξιοπιστία της πλατφόρμας. Ακόμη έχει ολοκληρωθεί και αποσταλεί στην SGI η μετάφραση 

των όρων της πλατφόρμας που θα οδηγήσει σε μια πιο φιλική έκδοση της. 

Κατά την διάρκεια της επιμόρφωσης σας δημιουργήσατε σχέδια μαθήματος που αξιοποιούν 

την παιγνιώδη προσέγγιση στο πλαίσιο της μάθησης που βασίζεται στο δίλημμα 

χρησιμοποιώντας την πλατφόρμα Dibl, ήρθε η ώρα να τα αναδείξουμε. 

Πρόσκληση 

Σας προσκαλούμε να καταθέσετε ένα ή περισσότερα από τα σχέδια μαθήματος που 

αξιοποιούν τεχνικές παιχνιδοποιημένης μάθησης στο πλαίσιο της εφαρμογής dibl , που έχετε 

ήδη συνθέσει ή θα συνθέσετε, έως τις 24 Απριλίου.  Σχεδιάζονται δυο ενημερωτικές 

συναντήσεις Τετάρτη 10 και 17 Απριλίου στο σύνδεσμο  

https://minedu-secondary.webex.com/minedu-

secondary/j.php?MTID=m07887844ea24449bc2d246ffbae6a978 

όπου θα παρουσιαστεί το πλαίσιο και οι οδηγίες για τη διαδικασία αξιολόγησης μέσω 

TEAMMATES, την δημιουργία ομάδων αξιολόγησης ομοτίμων  και το διαμοιρασμό των 

σχεδίων μαθήματος, που θα οδηγήσουν στη δημιουργία ενός επιμελημένου αποθετηρίου 

ελεγμένων (ως προς την λειτουργικότητα) παραδειγμάτων σχεδίων μαθήματος. Η υποδοχή 

της δήλωσης πρόθεσης κατάθεσης σχεδίων μαθήματος, σε απάντηση σε αυτό το μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ξεκινάει άμεσα και θα διαρκέσει μέχρι τις 20 Απριλίου 2024. 

Η αξιολόγηση μέσω της πλατφόρμας TEAMMATES θα γίνει με συγκεκριμένα κριτήρια και τα 

σενάρια θα αναρτηθούν  σε επιμελημένο συλλογικό τόμο εργασιών. 

 

Η ομάδα υποστήριξης  του αποθετηρίου  Δια την αντιγραφή 
ΚΟΠΙΤΑ ΜΑΡΙΑ Δημήτρης Κελεφιώτης 
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